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Η ΑΕΛ ισόπαλη με την Πέγεια που έπαιζε με 10 παίκτες από το 45’ στο βουβό Τσίρειο

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ε διαφορετικά συ-
ναισθήματα απεχώ-
ρησαν προχθές από
το «βουβό», λόγω τι-
μωρίας Τσίρειο στά-
διο, η  ΑΕΛ και ο

ΑΠΟΠ/ Κινύρας Πέγειας. Οι φιλοξενού-
μενοι μάλιστα αιφνιδίασαν, όταν στο 39’
άνοιξαν το σκορ με τον Μπούις, ενώ η
ΑΕΛ κατάφερε να φέρει τον αγώνα στα
ίσα στο 51’ με τον Ρόκε, που σε ακόμη ένα
αγώνα έχασε πολλές ευκαιρίες για να
χαρίσει στην ομάδα του τη νίκη. Οι δυο
ομάδες μετά από ένα δυνατό αγώνα,
έμειναν λοιπόν στην ισοπαλία 1-1, απο-
τέλεσμα που άφησε πικρή γεύση στους
γηπεδούχους, που παρά την υπεροχή
τους δεν κατάφεραν να πάρουν τους
τρεις βαθμούς της νίκης, ενώ από την
άλλη, οι φιλοξενούμενοι που πήγαν στη
Λεμεσό με πολλά προβλήματα, κατά-
φεραν να φύγουν με τον ένα βαθμό, με
τον Γιώργο Πολυβίου στον πάγκο, σαν
υπηρεσιακό προπονητή, μετά την εξα-
φάνιση του Ερανοσιάν.
Για την ΑΕΛ, αυτή ήταν η πρώτη ισοπαλία
στο πρωτάθλημα, σε ένα παιχνίδι, χωρίς
τους οπαδούς της, ήταν ανώτερη σε
όλους τους τομείς, όμως η αστοχία των
επιθετικών της κόστισε σε μεγάλο βαθ-
μό. Από την άλλη, η ομάδα της Πέγειας,
με σωστή διάταξη κατάφερε να κλείσει
τους διαδρόμους και να εμποδίσει την
ΑΕΛ να πάρει αυτό που ήθελε.
Η ΑΕΛ μπήκε ορεξάτα στο παιχνίδι και
με πολύ δραστήριους τους Ρόκε και
Κρασσά, προσπαθούσε να ανοίξει δια-
δρόμους για την εστία του Νέγκρι, ωστό-
σο παρά τις επίμονες προσπάθειες το
γκολ δεν ερχόταν. Ο Γκονζάλες ήταν κα-
λά μπλοκαρισμένος, από τον Γαλάνη,
που μαζί με τον Γκριμαλτί καθάριζαν όλες
τις φάσεις μπροστά από την εστία τους.
Πάντως οι Πεγειώτες, στο 3’ έχασαν με-

γάλη ευκαιρία με τον Μπεγκελούν, όμως
ο Κωνσταντίνου έδιωξε σε κόρνερ. Στο
7’ έχασε σπουδαία ευκαιρία ο Ρόκε, με
τον  Νέγκρι να αποσοβεί και στο 15’ σε
μια αντεπίθεση η Πέγεια με τον Μάρκες,
έχασε δεύτερη ευκαιρία, όμως και πάλι
ο Κωνσταντίνου έσωσε την εστία της ΑΕΛ. 
Οι γηπεδούχοι ανέβασαν ρυθμούς, πίε-
σαν όμως τους έλειπε η ουσία, σε αντί-
θεση με την Πέγεια που στο 39’ άνοιξαν

το σκορ.  Ο Βάργκας εκτέλεσε   φάουλ και
ο Μπούις καλά τοποθετημένος με κε-
φαλιά έδωσε προβάδισμα στην ομάδα
του 0-1. Σε μια άτυχη φάση, λίγο πριν τη
λήξη του ημιχρόνου, ο Βασκονσέλος δέ-
χθηκε τη δεύτερη κίτρινη κάρτα για θέ-
ατρο και η Πέγεια έμεινε με δέκα παί-
κτες. 
Στο δεύτερο ημίχρονο, η ΑΕΛ με αριθ-
μητική υπεροχή ήταν ανώτερη και έχα-

σε μεγάλες ευκαιρίες, αφού η Πέγεια
οπισθοχώρησε. Ο Ανδρέας Μιχαηλίδης
έριξε στο παιχνίδι και τον Μίχαλτσια, δί-
πλα στον Γκονζάλες, αποσύροντας τον
Τζούνιορ και παίζοντας με 3-5-2. Το γκολ
της ισοφάρισης ήλθε σχετικά νωρίς, στο
51’, όταν ο Ρόκε δέχθηκε ωραία πάσα
από τον Γκονζάλες. Ο Πορτογάλος με
ωραίο σουτ έκανε το 1-1 και ενώ όλοι
ανέμεναν από τους γηπεδούχους ένα
δεύτερο γκολ, αυτό δεν ήλθε ποτέ. Οι
Μίχαλτσια, Γκονζάλες και Ρόκε έχασαν
σπουδαίες ευκαιρίες. 
Οι φιλοξενούμενοι κράτησαν με νύχια
και με δόντια την ισοπαλία, έχοντας κο-
ρυφαίους τους Γαλάνη, Βάργκας, Γκρι-
μαλτί και Νέγκρι, ενώ η ΑΕΛ αν και έπαι-
ζε στο μισό γήπεδο δεν μπόρεσε να πά-
ρει τη νίκη. Καλύτεροι για την ΑΕΛ οι Το-
ράο, Γκατιάγκα, Κρασσάς και μοιραίος ο
Ρόκε, που σε ακόμη σε ένα παιχνίδι έχα-
σε μεγάλες ευκαιρίες.

Πλήρωσε πάλι την αστοχία της

Γιώργος Πολυβίου

«Δεν θέλω 
να πω πολλά...»

«Συγχαρητήρια στους παίκτες για
την προσπάθεια τους για τον βαθ-
μό που πήραμε. Έδωσαν όλες
τους τις δυνάμεις. Δεν θέλω να
κάμω άλλες δηλώσεις. Σέβομαι
την ιστορία του Αντρέα Μιχαηλί-
δη στο ποδόσφαιρο, αλλά δεν  θέ-
λω να μιλήσω για το παιχνίδι γι’
αυτά που έγιναν και γίνονται. Είναι δύσκολο να
το κάμω».

Αντρέας Μιχαηλίδης

«Επηρεαστήκαμε
και εμείς»

«Αυτή η κατάσταση που επικρατεί στην Πέγεια,
μας επηρέασε αρνητικά. Κάποιοι του “Ράδιο
Αρβύλα” μας είπαν ότι θα ερ-
χόντουσαν να παίξουν με την
εφηβική ομάδα. Δεν κατέβηκε
η εφηβική τους ομάδα. Η Ομο-
σπονδία θα πρέπει να θεσπίσει
κάποιους κανονισμούς σε τέ-
τοιες περιπτώσεις. Είχαμε ένα
καλό στατιστικό στους αγώνες
του Τσιρείου, αλλά δεν το συ-
νεχίσαμε. Με την πίεση που βάλαμε και την πα-
ρουσία του Β’ ημιχρόνου, δικαιούμασταν τη νί-
κη. Συγχαίρω την Πέγεια και τον Γιώργο Πολυ-
βίου. Πάλεψαν και πήραν αποτέλεσμα. Εμείς
είμαστε νωθροί στο πρώτο ημίχρονο, αλλάξα-
με τον τρόπο ανάπτυξης και το σύστημα στην
επανάληψη, αλλά δεν είχαμε το καθαρό μυαλό.
Χωρίς αμφιβολία επηρεαστήκαμε από την απου-
σία του κόσμου, αν και κάποιοι ήταν εφευρετι-
κοί και είδαν το παιχνίδι. Το μήνυμα που στέλ-
νω στον κόσμο της ΑΕΛ είναι ότι η έδρα είναι το
μεγάλο μας όπλο και δεν πρέπει να την διακιν-
δυνεύσουμε στη συνέχεια».
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Η σωστή λειτουργία του κεντροαμυντικού μηχα-
νισμού του ΑΠΟΠ / Κινύρα Πέγειας δεν άφησε
πολλά περιθώρια για να αναπτυχθεί σωστά η ΑΕΛ.
Όταν μάλιστα έγινε και το 0-1, οι παίκτες της Πέ-
γειας πίστεψαν πως δεν θα έχαναν, κάτι που έγι-
νε, με τη σωστή τακτική.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
ΓΚΟΛΘεόδωρος Γαλάνης

Ο Ελλαδίτης κεντρικός αμυντικός του
ΑΠΟΠ/Κινύρα Πέγειας, ήταν ο παί-
κτης πάνω στον οποίο έσπαζαν όλες
οι επιθέσεις της ΑΕΛ. Έκανε πολλή
δουλειά, «καθαρίζοντας» πολλές φά-
σεις και δίκαια ήταν ο κορυφαίος της
ομάδας του, αλλά και του αγώνα. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

39’  Ο Βάρκας, έξω από την περιοχή εκτελεί φά-

ουλ και ο Μπούις με κεφαλιά κάνει το 0-1.

51’  Ο Γκονζάλες αφήνει έξυπνα στο Ρόκε, ο οποί-

ος από το ύψος της περιοχής με ωραίο σουτ  ισο-

φαρίζει 1-1.

Πλήρωσε πάλι την αστοχία
της η ΑΕΛ, αφού υποχρεώθη-
κε σε ισοπαλία στο Τσίρειο
από τον ΑΠΟΠ/Κινύρα Πέγει-
ας που αγωνιζόταν από το
45’ με δέκα πάικτες λόγω
αποβολής του Βασκονσέλος

πετοσφαιρα

Για μια ακόμα φορά η Φανή Χαλκιά τόνισε πως έπεσε θύ-
μα πλεκτάνης στην υπόθεση ντόπινγκ. Η Ελληνίδα αθλήτρια
που τιμωρήθηκε με διετή αποκλεισμό, ξεκαθάρισε πως εί-
ναι αθώα και πως ποτέ δεν έχει κάνει χρήση απαγορευμέ-
νων ουσιών. Επίσης, υπογράμμισε πως κατανοεί την οργή
του κόσμου προς το πρόσωπό της, μετά τις τελευταίες εξε-
λίξεις. Η Φανή Χαλκιά μίλησε στο περιοδικό «Down Town»:
«Δεν αποκλείω γι’ αυτή την ιστορία να ευθύνεται ένα άρ-
ρωστο μυαλό. Κατανοώ την οργή που έχει ο κόσμος γιατί
έχουν αγανακτήσει με αυτό το φαινόμενο, αλλά αυτοί που
με κρίνουν ας σκεφτούν το ενδεχόμενο πως μπορεί να λέω
και την αλήθεια. Άλλωστε γι’ αυτό είχα μπει εθελοντικά σε
ένα καινούριο πρόγραμμα για αντί-ντόπινγκ, μέσω του
οποίου μπορείς να δηλώνεις κάθε στιγμή πού μπορούν να
σε βρουν, αν δεν έχεις άσυλο στο σπίτι σου».
Για τους ελέγχους που πέρασε: «Πέρσι, πέρασα συνολικά
16 αιφνιδιαστικούς ελέγχους, όταν οι πιο μεγάλοι αθλητές
του κόσμου δεν περνάνε περισσότερους από τρεις».
Αποκάλυψε πως θα μπορούσε να αποφύγει τον τελευταίο
έλεγχο: «Όταν ήμουν στην Ιαπωνία, με αναζήτησαν στο
ξενοδοχείο για έλεγχο τη στιγμή που βρισκόμουν στο γή-
πεδο. Έφυγα από την προπόνηση και πήγα να δώσω δείγ-
μα. Ωστόσο θα μπορούσα να μην πάω. Αυτό θέλει 10 μέ-
ρες για να επικυρωθεί και δεν ανακοινώνεται, οπότε θα
προλάβαινα να πάω στο Πεκίνο και να αγωνιστώ κανονικά».
Για το αν θα επιστρέψει: «Πιστεύω πως ο χρόνος τα απο-
καλύπτει όλα και αυτός που προκαλεί το κακό τελικά υπο-
φέρει περισσότερο από εκείνον που το υφίσταται. Νομίζω
πως από αυτό, βγήκα σοφότερη και το μόνο που περιμέ-
νω πλέον είναι να επιστρέψω».

«Αθώα» δηλώνει 
η Φανή Χαλκιά 

ε σούπερ ντέρμπι ολοκληρώνε-
ται η 9η αγωνιστική στο Πρωτά-
θλημα ΟΠΑΠ Βόλεϊ Ανδρών Α’ Κα-
τηγορίας. Στο «Ελευθερία» η Ομό-
νοια υποδέχεται τον Παφιακό  με
έπαθλο την πρωτιά με την ολο-

κλήρωση του α’ γύρου. Για την ακρίβεια, η νικήτρια
ομάδα της αποψινής αναμέτρησης θα έχει πολύ με-
γάλες πιθανότητες να φτάσει την Ανόρθωση που
προηγείται με 15 βαθμούς (επτά νίκες και μια ήττα
σε 8 αγώνες). Ο Παφιακός μετρά ένα σερί πέντε νι-
κών μετά την ήττα του από τον Διόνυσο και δείχνει
ιδιαίτερα ισχυρός. Όταν ο Ζόραν Λούκεβιτς χρησι-
μοποίησε Κύπριο πασαδόρο (Κτωρίδης) ακραίους
τους Σκόριτς και Βασίλεφ και διαγώνιο τον Σβετο-
ζάρεβιτς, ο Παφιακός πήρε τα πάνω του κι έδειξε
ότι για μια ακόμη χρονιά μπορεί να πρωταγωνιστή-
σει. Θα πάει στη Λευκωσία με μοναδικό στόχο τη νί-
κη, αλλά όλοι στην Πάφο αναγνωρίζουν ότι είναι η
πιο δύσκολη έξοδος μέχρι σήμερα. 
Στο στρατόπεδο της Ομόνοιας, οι αλλαγές στο έμ-
ψυχο υλικό επανέφεραν την ηρεμία και πήρε το
δρόμο της. Μετρά μια μόνο ήττα (από την Ανόρθω-
ση στο «Θεμιστόκλειο») και όλες οι ενδείξεις οδη-
γούν στο συμπέρασμα ότι με τον Αντώνη Κωνστα-
ντίνου στον πάγκο και με ενίσχυση του έμψυχου
δυναμικού μπορεί να μπει σφήνα στους παραδο-
σιακούς πρωταγωνιστές. Απόψε έχει μια πολύ κα-
λή ευκαιρία να κάνει ένα σημαντικό βήμα προς την
κατεύθυνση αυτή. Ισχυρό όπλο των τριφυλλοφό-
ρων ο κόσμος τους που απόψε αναμένεται να κάνει
έντονο το «παρών» του  στο «Ελευθερία». Απ’ εκεί
και πέρα, ο Αντώνης Κωνσταντίνου διαθέτει πολ-
λές αξιόπιστες επιλογές και πιστεύεται ότι είναι σε
θέση να χτυπήσει στα ίσα το παιχνίδι. 
H Επιτροπή Διαιτησίας όρισε τους πιο κάτω διαιτη-
τές, επόπτες, σημειωτές και παρατηρητή για την
αποψινή αναμέτρηση: 

ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΑΦΙΑΚΟΣ, Γηπ. Ελευθερία, ώρα:
8.00μ.μ.           
Διαιτητές: Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ - Σ. ΠΑΥΛΙΔΗΣ
Επόπτες: Λ. ΛΟΪΖΟΥ - Δ. ΣΕΠΟΣ  
Σημειωτής:Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Βοηθ. Σημειωτής: Ρ.
ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ: Α. ΒΛΟΤΟΜΑΣ
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«Πράσινο» το ντέρμπι
Με τρία σερί μπλοκ του Χατζηαντωνίου και δύο επι-

θέσεις, η μία καλύτερη από την άλλη, του Αγκάμεζ,
ο Παναθηναϊκός πήρε ένα χαμένο παιχνίδι, επι-
κρατώντας στο τάι μπρέικ του Ηρακλή με 3-2 σετ
(27-25, 16-25, 17-25, 25-23, 17-15). Ο «γηραιός»
ήταν καλύτερος σε όλη τη διάρκεια του ματς, έχα-
σε το πρώτο και το τρίτο σετ στις λεπτομέρειες και
στο τάι μπρέικ παρότι προηγήθηκε με 12-8 ηττή-
θηκε με 17-15. Μετά το αποτέλεσμα στο μεγάλο
ντέρμπι της 8ης αγωνιστικής στο κλειστό της Γλυ-
φάδας, οι «πράσινοι» όχι μόνο έμειναν μόνοι στην
κορυφή, αλλά ξέφυγαν και με δύο βαθμούς!
Λαμία και Απόλλων Καλαμαριάς βρέθηκαν να χά-
νουν στις έδρες τους με 1-0 σετ από την Κηφισιά
και τον Εθνικό Αλεξανδρούπολης, αντίστοιχα, ωστό-
σο, κατάφεραν να φτάσουν σε νίκες με 3-1 και να
αφήσουν τους αντιπάλους τους στις τελευταίες θέ-
σεις της βαθμολογίας.Σημαντική νίκη, τη δεύτερη
του στο πρωτάθλημα, πέτυχε ο Απόλλων Καλαμα-
ριάς, παίρνοντας το ντέρμπι των ουραγών με 3-1
σετ επί του Εθνικού Αλεξανδρούπολης στη Θεσ-
σαλονίκη. Οι φιλοξενούμενοι μπήκαν πιο δυνατά στο

ματς και κατέκτησαν το πρώτο σετ αλλά η συνέχεια
ανήκε εξ ολοκλήρου στους νεοφώτιστους. Απά-
ντησαν άμεσα, παίρνοντας το δεύτερο ενώ στο τρί-
το ο Εθνικός προηγήθηκε με 18-16. Οι γηπεδούχοι
αντεπιτέθηκαν και έφτασαν στο 25-21, κυριαρχώ-
ντας πλήρως στο τέταρτο σετ. Έτσι πήραν βαθιά
ανάσα σε αντίθεση με την ομάδα του Έβρου, η οποία
παρέμεινε στην τελευταία θέση. Τα σετ: 18-25, 25-
21, 25-21, 25-16. 
Στο… σωστό δρόμο επέστρεψε η Λαμία, επικρατώ-
ντας της Κηφισιάς στο Χαλκιοπούλειο με 3-1 σετ
για την 8η αγωνιστική του πρωταθλήματος. Οι γη-
πεδούχοι έχασαν το πρώτο σετ, κάτι που όπως απο-
δείχτηκε στη συνέχεια επέδρασε θετικά σ’ αυτούς,
αφού τους «ξύπνησε» και τους έκανε να ανεβά-
σουν ρυθμούς. Επακόλουθο ήταν να πάρουν χωρίς
ιδιαίτερα προβλήματα τα επόμενα τρία σετ, κάνο-
ντας τέσσερις τις νίκες τους στην Α1 ανδρών. Όσον
αφορά την αθηναϊκή ομάδα, παρέμεινε η μοναδι-
κή της κατηγορίας χωρίς θετικό αποτέλεσμα. Τα
σετ: 22-25, 25-20, 25-14, 25-20. 

Με… έπαθλο την κορυφή
Μεγάλο ματς στο «Ελευθερία» (8:00μ.μ) με αντιπάλους την Ομόνοια και τον Παφιακό
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΙΑΚΩΒΟΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ

ΠΑΟ... επέλαση
Ο Παναθηναϊκός συνεχίζει χωρίς ιδιαίτερα προ-
βλήματα την επέλαση του στην Α1 Γυναικών
αφήνοντας τους αντιπάλους να «σκοτώνονται»
πίσω του. Το Σάββατο στο άνοιγμα της αυλαίας
της 8ης αγωνιστικής, οι «πράσινες» έκαναν υγι-
εινό περίπατο με αντίπαλο τους Ίωνες στη Λε-
ωφόρο. Επικράτησαν με 3-0 σετ, διεύρυναν το
αήττητο τους χωρίς απώλειες βαθμών και πα-
ρέμειναν στην κορυφή. Σε ρυθμούς… προπό-
νησης πήραν το τρίποντο ο Πανιώνιος, με 3-0
σετ επί του ουραγού Κτησιφώντα στη Νέα Σμύρ-
νη και ο Πανελλήνιος, που επικράτησε του Άρη
στην Κυψέλη με επίσης 3-0 σετ. 
Τα αποτελέσματα: 
Κερατέα-ΕΑ Λάρισας 3-1 (30-32, 26-24, 25-23,
25-17)
Παναθηναϊκός-Ίωνες 3-0 (25-14, 25-16, 25-13) 
Πανιώνιος-Κτησιφών 3-0 (25-10, 25-12, 25-10)
Πανελλήνιος-Άρης 3-0 (25-11, 25-13, 25-16)

Α1 ΓΥΝΑΙΚΩΝ
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